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Pozivnica 
na drugu radionicu u sklopu projekta 

″Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog društva  
(SOCD) u kriznim situacijama″  

 Poštovani svi,  
 
ovaj projekt odobren je na Pozivu Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 
koji je bio raspisan u okviru Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014-2020." Partner na ovome Projektu je Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a svoje 
sudjelovanje potvrdili su Hrvatski olimpijski odbor, Sportski savez Grada Zagreba i drugi. 
 

Cilj Projekta, je između ostaloga, ojačati kapacitete sportskih udruga za provedbu aktivnosti prilagođenih 
lokalnim problemima te ojačati njihove kapacitete za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz 
Europski socijalni fond (kroz niz projektom predviđenih radionica). Navedeno će rezultirati većim 
mogućnostima za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama poput 
pandemije, potresa. U sklopu Projekta planira se i izrada znanstveno-istraživačkog rada u kojemu će se 
mapirati potrebe sportskih klubova za vrijeme kriznih situacija (pandemije, potresa). 
 
Radionice će se održavati u pravilu jednom mjesečno, njih ukupno 16, a svaku će predavati po dva stručna 
predavača s temama iz pripritetnih područja: socijalne uključenosti, obrazovanja, zapošljavanja i dobrog 
upravljanja.  
 
U ovo drugoj radionici prva tema ″Akademska zajednica i poticanje dual karijera i znanstveno-
istraživačke djelatnosti u sportu″ biti će iz područja „Obrazovanje“, koju će održati izv. prof. dr. sc. 
Romana Caput-Jogunica (Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Katedra za tjelesnu i zdravstvenu 
kulturu) dok drugu temu ″Učinkovito prikupljanje sredstava za potrebe poslovanja sportskih udruga i 
transparentno financijsko upravljanje″ iz područja „Dobro upravljanje“ predavati će Mario Vučak dipl. 
ing. rač. (Voditelj informatike i razvoja poslovnih sustava pri Savezu sportova Grada Zagreba (SSGZ)). 
Više o predavačima možete naći u Prilogu u kojem iznosimo nekoliko informacija iz njihova životopisa. 

INFORMACIJE ZA SUDJELOVANJE 
Datum: četvrtak, 24.2.2022. godine 
Vrijeme: od 10:00 do 15:30 sati. 
Mjesto: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Horvaćanski zavoj 15, mali amfiteatar. 
 
PROGRAM 
09:45 – 10:00   Uključivanje sudionika i registracija (ime prezime, institucija/udruga) 
10.00 – 11:30   Predavanje/Radionica ″Akademska zajednica i poticanje dual karijera i znanstveno-
istraživačke djelatnosti u sportu″ - izv. prof. dr. sc. Romana Caput-Jogunica 
11:30 – 11:45   Kratka stanka 
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11:45 – 12:30   Predavanje/Radionica ″Akademska zajednica i poticanje dual karijera i znanstveno-
istraživačke djelatnosti u sportu″ - izv. prof. dr. sc. Romana Caput-Jogunica 
12:30 – 13:00   Duža stanka 
13:00 – 14:30   Predavanje ″Učinkovito prikupljanje sredstava za potrebe poslovanja sportskih udruga i 
transparentno financijsko upravljanje″ - Mario Vučak dipl. ing. rač. 
14:30 – 14:45   Kratka stanka  
14:45 – 15.30   Radionica ″Učinkovito prikupljanje sredstava za potrebe poslovanja sportskih udruga i 
transparentno financijsko upravljanje″ - Mario Vučak dipl. ing. rač. 
 
Sudjelovanje na svim Radionicama je besplatno za sve sudionike i financirano je iz odobrenog Projekta. 
Na predavanjima možete sudjelovati fizički ili online putem Zoom Meeting platforme. Ukoliko planirate 
sudjelovati uživo, a budući da se se događaj mora provoditi sukladno aktualnim epidemiološkim mjerama, 
sudionici mogu prisustvovati samo uz posjedovanje EU digitalne Covid potvrde, koja se treba pokazati na 
ulazu u fakultet kao i nošenje maske . Ukoliko ste zbog bilo kojeg razloga onemogućeni sudjelovati uživo, na 
Radionici mogu svi sudjelovati putem on-line prijenosa preko Zoom Meeting aplikacije na poveznici:  
 
Topic: EU PROJEKT projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com's Zoom Meeting 
Time: Feb 24, 2022 09:45 AM Warsaw 
https://us02web.zoom.us/j/81416810198?pwd=MGx1b3VlVjdSVkxGL3FiVGZpbFREQT09  
Meeting ID: 814 1681 0198 
Passcode: 577868 
 
Važno! Molimo Vas da se prilikom „online“ uključenja na radionicu upišete svoje puno ime i prezime, te 
instituciju/udrugu čiji ste član (npr. Pero Perić, Nogometni klub...). Ukoliko će te imati nekih poteškoća 
prilikom uključivanja, kontaktirajte slobodno našeg volontera na 098 905 3552. 
 
Za najavu dolaska, te sve ostale informacije i prijedloge, molimo Vas da kontaktirate osobno našeg voditelja 
projekta Ignacije Valečića, mag. cin. na mobitel 097 770 7711 ili na e-mail:  
projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com 
 
Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas da pratite 
Facebook stranicu Hrvačkog kluba Trešnjevka.  
 
 
S poštovanjem,  
 
        Predsjednik Hrvačkog kluba Trešnjevka                                                Voditelj projekta 

              dr. sc. Damir Pekas                                          Ignacije Valečić mag. cin. 

 

U Prilogu: Skraćeni životopisi izv. prof. dr. sc. Romane Caput-Jogunica i dipl. ing. rač. Maria Vučaka 

https://us02web.zoom.us/j/81416810198?pwd=MGx1b3VlVjdSVkxGL3FiVGZpbFREQT09
https://www.facebook.com/Hrva%C4%8Dki-klub-Tre%C5%A1njevka-102460531307189
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Prilog: Skraćeni životopisi izv. prof. dr. sc. Romane Caput-Jogunica i Maria Vučaka dipl. ing. rač. 

Izv. prof. dr. sc. Romana Caput-Jogunica 
Izvanredni profesor tjelesne i zdravstvene kulture na Agronomskom fakultetu 
od 1989. godine, pomoćnica ministra za sport od 2004.-2005. i vanjski suradnik 
Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu od 2009. godine na predmetu 
Kineziološka metodika u visokom obrazovanju i izbornom predmetu Sportska 
karijera. Projektima dual karijere u sportu bavi se od 2008. godine u ulozi 
koordinatorice za dual karijeru u sportu koju je imenovao Hrvatski olimpijski 

odbor. U suradnji sa stručnim službama HOO-a i nadležnim tijelima za obrazovanje na nacionalnoj, 
regionalnoj i lokalnoj razini radila je na projektima: „Kategorizirani sportaši u sustavu obrazovanja 2008-
2011“, „Sportaši i obrazovanje 2012.-2016“ i Sinergija sportske kulture, olimpijskih vrijednosti i dual karijere 
u sportu 2019 - 2020“ financiranih iz programa Olimpijske solidarnosti. U sklopu navedenih projekata 
organizira u suradnji s partnerima promocijske dane: „Karijera nakon sportske karijere“ u pet najvećih 
županija te je urednik jednog priručnika „Za karijeru i nakon sportske karijere“, nacionalnog programa HOO-
a „Za razvoj sportske karijere i karijere nakon sportske karijere“, te je autor većeg broja znanstvenih i stručnih 
radova o dual karijeri u sportu objavljenih u časopisima i prezentiranim na znanstveno stručnim skupovima. 
Predstavnik je HOO-a na konferencijama European Athlete Student the dual career network (EAS) i forumima 
European Sports NGO (ENGSO). Od 2020. god. predsjednica je Komisije za dual karijeru u sportu HOO-a. 

Radionica: rad u grupama i kviz 
Ishodi predavanja i radionice: 

1. Definirati dual karijeru u sportu
2. Istaknuti kritične točke dual karijere
3. Navesti minimalne standarde dual karijere u sustavu obrazovanja
4. Predložiti mjere i aktivnosti na razini sportskog kluba, saveza i odgojno obrazovnih ustanova
5. Objasniti važnost planiranja karijere.

Mario Vučak, dipl.ing.rač. 
Diplomirao računarstvo na Fakultetu elektrotehnike i računarstva u Zagrebu. Voditelj 
odjela za informatiku i razvoj poslovnih sustava u Sportskom savezu Grada Zagreba. 
15 godina radi u sustavu sporta Grada Zagreba. Aktivno sudjeluje u procesima 
informatizacije i digitalizacije rada sportskih udruga u Gradu Zagrebu, kroz suradnju 
sa gradskim tijelima, sportskim savezima i djelatnicima u sportu Grada Zagrebu. 
Voditelja projekta ZG sport ispred Sportskog saveza Grada Zagreba. 


